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OEMA 1°

A.  Av AB &ivan 000 evdeydueva evog Oety
P(A-B)=P(A)-P(ANB).

KOV yopov Q, va deiete OTt

Movdéoeg 9

Movaoeg 3

Movaoeg 3

Movéoeg 2
ovfel YoooppeTpn Kotavour pe  Oetud

Movaoeg 2

Movdéoeg 2

. Mia ocvvéptnon f opteyévn oe éva dtaotua A Tov mediov optGHOYL TNG
Aéyeton yvnoiog @bivovca Otav Yoo omoladnmote onueio x,x, €A U

X, <x, toyde f(x,)>f(x,).
Movdéoeg 2

e. 'Eoto AB dvo evdeyopeva evog derypatikod ydpov Q. Av P(A)<P(B)

TOTE KAT avAyKn woyvel A C B.
Movdéoeg 2
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O®EMA 2°

Tnv 29" Maptiov otic 4 m.u. ot Oepuokpacieg 20 norewv oe Pabpovg Keroiov,

opadomombnkav oe 4 KAACELG 160V TAATOLG KOt HivOVTOL GTOV TAPOUKAT® TIVOKAL
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a)  NoPpebein péon Beppoxpacio wz

B) No KotackevaoTtel 10 16TOY

cLYVOTNTOV % Kot Vo EKTIUNOET R OIGHECOG TNG Oep LiDKPOT ’ocg

Y) No vmoloyicete TV OOKBUAVON Kol Vo &Wsr
OLLO10YEVEG

Movdéoeg 7
to Oglypa eivon

Movdéoeg 6

4 T0G0GTH. TOV TOAEWV J1E/D ¢pacio oo 3 ¢ Ko 7 Pabpotg

woonifava amAd evoeyopeva omov Q={1,2,3,
Ko 1 ovvaptnon f(x)=x’ —kx
EVOEYOLEVL:

A={ xeQ / x molamriacio tov 3 }

B={ keQ /n f dev &er mpaypatikég pileg }
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Ta 0pora TpoopilovTal Y10 AMOKAELGTUCT YPTOT TS PPOVTICTIPLUKNS LOVASOG

Movdéoeg 6
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€ Q yw kdbe x € R. EmAéyovpue 1o mopokdtom
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a) Noa Bpebovv ta evoeydpeva A, B, T'.

Movdéoeg 6
B) Na Bpebovv ot mBavotnteg P(A) ko P(T).

Movdéoeg 6
Y)  Na deifete 6Tt P(B) :% kot P(ANB) = 2i

Movdaoeg 6
8)  Novrmoroyiotovv ot mbavomteg P(AUBY, P(AUB"), P(B-A').

Movaoeg 7
OGEMA 4°
Atvovtan ta gvdeydpeva A ko B &y 101 rotereiTan ad

YloL TNV ool €ival ¥ gl 1S TNG TAPAGTOGNG GTO
onpeio K(1,£(1)) &

Movdéoeg 6

QL VTTOAOYIGETE TOL OKPOTOTA TNG GLVAPTNONG

Movdéoeg 6

8 Av (¢) n eopamtouévny m™g C; oto onpueio K(l,f(l)) kot M, (x,,y,),
M, (X55¥;)sesMyg (X105 1) 10 onpeio g (€) OV Ol TETPNUEVES X 5X,5uesX g
EYouv pEom Ty —% Kot TomiKky omdkion Si=2 va Ppebel 0 cvviereoTig

LETAPOANC TOV TETOYUEVAOV TOVG.
Movdéoeg 6

Ta 0pora TpoopilovTal Y10 AMOKAELGTUCT YPTOT TS PPOVTICTIPLUKNS LOVASOG 3



